Nom

1. Concevoir une stratégie pour résoudre une situation probleme

Objectif +ou- L1 Pour vérifier que les orobanches sont encore capables de photosynthése, comme les gaillets
Ce qu'il On va comparer les échanges
fait gazeux en ExAO ([] technique) | On v& comparer organisation des | On va comparer les pigments dans
(Principe) autour de cellules de feuilles | cellules de feuilles d’orobanches ([ | des cellules de feuilles d'orobanches
Toutly Sri 8ri i Sri "I matériel) et de gaillet (| matériel
d'orobanches (L] matériel) et de | matériel) et de gaillet (L] matériel) au | (LI matériel) et de gaillet (Ll matériel)
gaillet (L] matériel) & la lumiére (et & | microscope (L] technique) par chromatographie (] technique)
I'obscurité)
Comment , On va chercher la présence de|On va chercher la présence de
. . On va mesurer les taux d’'O, et CO, . .
il |e_ fait 0 N J chloroplastes (] parametres | chlorophylle [l parametres
(temoins, ( parametres  mesurés)  des | g res) dans des cellules des | mesurés) dans des cellules des
pargmétres oroban\ches Iet des g.aillefs (LJ | orobanches et des gaillets | orobanches et des gaillets (]
V_ar}ables et| 4+ ou- paramétre variable), le gaillet étant le | ([ iparamétre variable), le gaillet | paramétre variable) le gaillet étant le
fixés) témoin (J) a la lumiere. . le témoin (] <moin (]
On prendra soin d'utiliser la méme étant le témoin ( ) . témoin (L). o
guantité de cellules, la méme|On prendra soin dutiliser des On prendra soin d'utiliser des
intensité (| paramétres fixés) cellules équivalentes (L] paramétres | cellules équivalentes (_! paramétres
fixés) : celles des feuilles. fixés) : celles des feuilles.
[ On wsattend a voir une
Ce quil augmentation du taux d'Oz et une | | o, gatend a trouver des [] On s'attend a trouver de la
attend diminution du taux de CO; , ,
. +0U- | niquement & la lumiere pour chloroplastes pour  l'orobanche chlorophylle pour 'orobanche
(résultats I’orgbanche comme bour le aillzt si | comme pour le gaillet si 'orobanche | comme pour le gaillet si I'orobanche
attendus) P 9 est toujours photosynthétique. est toujours photosynthétique.

'orobanche est

photosynthétique.

toujours

Curseur (A, B C ou D)




